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Verbale della riunione del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 26 settembre 2014. 

Il giorno 26 settembre 2014, alle ore 21,55, si è riunito on line, tramite videoconferenza su Skype, il 
Consiglio federale, convocato tramite e-mail  giovedì 18 settembre 2014, presenti i signori: 
 
Danilo Barmaz, Presidente 
Benedetto Del Zoppo, Consigliere in rappresentanza degli atleti e Vice-Presidente  
Ivan Pontarollo, Consigliere 
Roberto De Ascentiis, Consigliere 
Andrea Gatti, Consigliere in rappresentanza dei tecnici  
 
Sono assenti ingiustificati Norberto Maderna, Consigliere in rappresentanza degli atleti, Luca 
Mitidieri e Walter Filattiera, Consiglieri. 
 
Hanno giustificato la loro assenza i revisori dei conti Andrea Giacoppo, Presidente del Collegio, e 
Giandomenico Genta. 
 
Essendo presenti oltre il 50% dei convocati, la riunione è da considerarsi valida. 
 
Verbalizza la sig.ra Anna Aiachini, Segretario generale. 
 
I lavori hanno inizio alle ore 21,55, per la discussione dei seguenti argomenti posti all’ordine del 
giorno: 
 
1) Approvazione della prima variazione al bilancio di previsione 2014. 

  
ELENCO DELIBERE ADOTTATE DAL CONSIGLIO FEDERALE NELLA SUA 

QUARTA RIUNIONE DELL’ANNO 2014, IN DATA 26 settembre 2014. 

Approvazione della prima variazione al bilancio di previsione 2014. 
 
Il Presidente prende la parola e chiede ai presenti di segnalare eventuali problematiche od 
incomprensioni relativamente alla proposta di prima variazione del bilancio di previsione per l’anno 
2014 inviata ai consiglieri ed ai revisori dei conti on line. I presenti, non avendo obiezioni al 
riguardo, approvano all’unanimità gli allegati 1 (tabella variazioni) e 2 (Relazione del Presidente). 
 
Deliberazione n. 20/2014. Approvazione della prima variazione al bilancio di previsione 2014. 
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Proroga del contratto di collaborazione ad Alice Bardel. 
 
Il Presidente propone al Consiglio, in via del tutto eccezionale, poiché l’argomento non era stato 
posto all’ordine del giorno e con l’impegno di discuterne in occasione del Consiglio federale del 10 
ottobre, di prorogare fino a fine anno 2014 il contratto  di collaborazione coordinata e continuativa 
ad Alice Bardel, che scade il 30 settembre 2014, per l’organizzazione sportiva attraverso la gestione 
delle attività di natura e carattere amministrativo-gestionale a  supporto del per l’organizzazione 
sportiva attraverso la gestione delle attività di natura e carattere amministrativo-gestionale 
supportando la Segreteria nelle attività connesse al tesseramento ed all’organizzazione dei corsi e 
delle altre manifestazioni a calendario federale. 
la Segreteria nelle attività connesse al tesseramento ed all’organizzazione dei corsi e delle altre 
manifestazioni a calendario federale. I presenti approvano all’unanimità. 
 
Deliberazione n. 21/2014. Approvazione della proroga, al 31 dicembre 2014, del contratto  di 
collaborazione coordinata e continuativa ad Alice Bardel, per l’organizzazione sportiva 
attraverso la gestione delle attività di natura e carattere amministrativo-gestionale a supporto 
della Segreteria nelle attività connesse al tesseramento ed all’organizzazione dei corsi e delle 
altre manifestazioni a calendario federale. 
 
La riunione termina alle ore 22.40. 
 
Il presente verbale è composto di complessive due pagine e da due allegati, che ne formano parte 
integrante e sostanziale. 
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 

 
LA VERBALIZZANTE         IL PRESIDENTE        
Anna Aiachini             Danilo Barmaz 


